



[高级]

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化



您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

上海巴斯德所召开2012年学术年会

文章来源: 上海巴斯德研究所

发布时间: 2013-02-28

【字号: 小 中 大】

2月22日至24日,中国科学院上海巴斯德研究所召开2012年度学术年会,总结交流最新的科研工作进展,探讨展望2013年科研工作重点方向。

由所党委书记汤伯伟主持的简短开幕式后,所长艾德铭和联合所长孙兵共同作了2012年度研究所工作报告,通报了研究所在承担项目、科研产出、合作交流、人才梯队、科研条件以及转化型研究和事业发展部运作等方面取得的进展与成绩,并部署了研究所2013年度工作重点。孙兵还传达了中科院2013年度工作会议的主要精神,希望大家凝心聚力,努力将研究所建设成为具有基础研究和转化医学研究的国际化研究机构。

在大会特邀报告环节,中国科学院院士、武汉大学生命科学院院长舒红兵教授,美国南加州大学高守疆教授,“千人计划A类”入选者、上海巴斯德所陈维政研究员,美国北卡罗莱纳大学苏立山教授分别做了精彩的学术报告。卫生部医学伦理专家委员会委员、上海市医学伦理学会副会长、上海中医药大学樊民胜教授应邀介绍了中国科研伦理审查发展近况。

随后,周保罗研究员和黄忠研究员分别做了重要工作进展报告,6位新引进的研究员汇报了他们的主要研究工作与方向,13位研究助理和研究生做了工作报告,内容涉及病毒学、免疫学、疫苗研发等多个领域。会议分别由副所长蓝柯研究员、所长助理兼科研合作处处长李斌研究员、所长助理钟劲研究员主持,现场提问踊跃、掌声阵阵。晚间举行的墙报交流展也吸引了众多参会者的关注。经全体参会人员投票评选,刘立鸿、钱梦然、周纯、郭妮宁、齐治华等五位同学获得“优秀墙报奖”;韩青霖、叶晓华、王卓、单昭、高雅懿等五位同学获得“优秀报告奖”。

会议还邀请了国药集团中国生物技术股份有限公司首席科学家沈心亮教授,美国City of Hope 国家医学中心、Beckman研究所史竹枝教授,中国科学院生物技术局综合处许航副处长,上海巴斯德所国际合作创新伙伴团队成员、美国Baylor免疫学研究所所长、Baylor研究院副院长、首席科学家刘勇军教授等参与交流研讨并提建议。





报告



现场交流

孙兵所长为优秀墙报奖获得者颁奖



汤伯伟书记为优秀报告奖获得者颁奖

[打印本页](#)

[关闭本页](#)